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Dictaphone – das ist minimaler Elektrofunk, live und auf Vinyl. Seit 1989 sind Mike Tschudi aka DJ Goon und Stefan Guettinger als Produzententeam aktiv. In diesen Jahren waren sie unter verschiedenen Pseudonymen wie „Fallout“, „Sonicfoam“ und „Tschudi/Guettinger“ tätig, bevor sie 2002 unter ihrem aktuellen Pseudonym „Dictaphone“ ihre erste EP (Dictaphone - Suitcase EP, BBTQ001) auf ihrem hauseigenen Label Bitboutique Records veröffentlichten. 

Angetrieben durch die Suche nach dem nächsten Beat, die diversen Liveauftritte und dem Erfolg der ersten Maxi (Hervorragende Reviews von De:Bug, Spex, Raveline und anderen) machten sich Tschudi und Guettinger erneut auf, sich hinter dem Mischpult zu vergraben, um neue, frische Tracks zu produzieren. So entstand unter anderm ein Remix für die „Augmented Reality“-Maxi für das Label Meadow Records.

Von Anfang an als Liveact konzipiert, gaben Dictaphone ihre charmanten, sexy hüpfenden Electrogrooves in diversen renomierten Clubs der Schweiz (Rohstofflager, Fri-Son, Tonimolkerei,...) als Liveact zum Besten. Daneben zeigten Dictaphone zusammen mit der Jazzband „Flava Sauce“, dass sich elektronische und akkustische Musik auch in der Improvisation bestens ergänzen können. 

Neben Dictaphone treten Tschudi und Guettinger ebenfalls unter dem Pseudonym „Cycle Repair“ auf, was die breite Stilvielfalt der Produzenten unterstreicht.

Discographie:

2002: 
- BBTQ001: Dictaphone – Suitcase E.P., 12” Vinyl

2003: 
- MR-003: Augmented Reality – Intermezzo (Dictaphone Remix), 12” Vinyl
- Electronique03 Compilation – Dictaphone – Locker, CD-Compilation

Bisherige Auftritte:
Rote Fabrik (ZH), Rohstofflager (ZH), Tonimolkerei (ZH), Tramstation (ZH), Kanzlei (ZH), Roxy (ZH), Substrat (ZH), Stratos (ZH), Aera (ZH), Birchermüesli (ZH), Villaine Breaks (ZH), Fri-Son (FR), Supermarket (ZH), CCC Festival 2002 (BE)


Kontakt:
Bitboutique Records, Alte Landstr. 63, CH-8708 Männedorf, Switzerland, Tel/Fax +41 1 920 76 60

http://www.bitboutique.ch/, contact@bitboutique.ch

Booking: 

Nicola Schneider, Morgartenstr. 22, 8004 Zürich, Tel 01 241 18 64, Mobile 076 321 32 16

http://www.booking.li/, info@booking.li

Bilder, Pressematerial von Dictaphone und Bitboutique Records: 

http://www.bitboutique.ch/press/
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