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Kompiler steht seit 1995 als aktiver DJ hinter den Plattenspielern. Mit seinen abwechslungs​reichen Sets und seinem Engagement für verschiedene Musikszenen gehört er zu den varianten​reichsten DJ’s in Zürich. Nachdem Kompiler unter dem Pseudonym „DJ Drift“ unzählige Drum’n’Bass -​ Dancefloors im In- und Ausland beschallte, entschied er sich im Jahre 2000, wieder vermehrt Techno-, Minimal-, House- und Breaks-Scheiben zu mischen. 

Die ideale Plattform für seine spartenübergreifenden Tätigkeiten fand er mit der Gründung von Bitboutique Records im Jahre 2001: Die Freiheit, verschiedene Stile zu mischen und nicht in einer kleinen „Musikschublade“ stilmässig eingeschränkt zu sein, war genau das, wonach Kompiler seit langer Zeit gesucht hatte.

Durch den engen Kontakt zu diversen Musikszenen, seiner Tätigkeit als Labelmacher bei Bitboutique Records, Organisator der ehemaligen Party-Serie „ICON“ und langjähriger DJ beim Kollektiv „mute.ch“  eignete sich Kompiler ein breites Know-How über die Club- und Szenenkultur an. 

Dies wiederum führte dazu, dass Kompiler neue Stilkombinationen ausprobiert und sich nicht an anscheinend gegebene Grenzen hält: „Ich versuche die für mich zum Teil zu starren Stilgrenzen zu brechen und Neues und Unkonventionelles zu testen. Das Publikum darf jedoch durchaus auch ab und zu irritiert werden. Nur so finden innovative Ideen den Weg zum Partyvolk.“ 

Der Spass- und Partyfaktor steht trotzdem im Zentrum. Der euphorische Bodyrock der Partygänger während den DJ-Sets von Kompiler bestätigt dies immer wieder von neuem. Wir dürfen also gespannt sein, welche Sounds Kompiler bei seinem nächsten Set im Record-Bag mitbringt.

Artist Details:

DJ-Name: 
Kompiler

Bürgerlicher Name: 
Ueli Preisig
Wohnort: 
Zürich
DJ seit: 
1995
Bevorzuge Musikstile: 
Tech-House, Minimal-House, Techno, Breaks, Elektro, Elektronica

Referenzen:
Clubs National:

Hive / Rote Fabrik / Dachkantine / Rohstofflager / UG Club / Reithalle (Bern) / Kanzlei / Moods / Aera / Abart / Icon @ Supermarket / Tonimolkerei / Provitreff / Spidergalaxy / Substrat / Granulat / Echolot / Luv / Villa Tobler / Grabenhalle (St. Gallen) / Alte Kaserne (Winterthur) / Zollfreilager (St. Gallen) / The Relm / Remise (Wil) / Kaserne (Zürich und Basel) / Soho (Basel) / Sommercasino (Basel) / Kuba (Baden) / Utopia (Genf) / EPFL (Lausanne) / Loco Club (Biel) uvm.

Clubs International:

Drinklands (New York, USA) / Void (New York, USA) / Studio 672 (Köln, D) / Gebäude 9 (Köln, D) / O25 (Frankfurt, D) / Muffathalle (München, D) / Kassablanca (Jena, D) / Douala (Ravensburg, D)

Raves & Festivals: 

New Years Eve @ Rohstofflager 2005 / m4music 2004 / Lethargy 2001 / Polyparty 2003 / Jungle Street Groove 1999 (Basel) / Bass Attack 9 u.a.

Kontakt:
Bitboutique Records, Ernastr. 20, CH-8004 Zürich, Switzerland, Tel/Fax +41 43 243 36 29

http://www.bitboutique.ch/, contact@bitboutique.ch

Booking: 

Booking.li c/o Hive Club, Geroldstr. 5, CH-8005 Zürich, Tel/Fax: 044 271 12 10, Mobile: 078 646 76  37 (Chris Gasser), 078 710 89 05 (Nadia Naas)

http://www.booking.li/, info@booking.li

Bilder, Pressematerial von Kompiler und Bitboutique Records: 

http://www.bitboutique.ch/press/









